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 Informatika — középszint  Javítási-értékelési útmutató / értékelőlap 	Név: ............................................................  osztály: .....       
 
	1. Üzemanyag
	

	Bemutató létrehozása
	 

	Létezik bemutató uzemanyag néven, és a diák mérete 33×18,5±0,01 cm
	1 pont

	A diák egységes formázása és a szöveg beillesztése
	 

	A diák szövege egységesen Arial (Nimbus Sans) betűtípusú
	1 pont

	A diák címe 50 pontos, félkövér betűstílusú, és a szöveg 27 pontos
	1 pont

	Fekete és piros téglalapok beszúrása
	 

	Egy dián legalább 1 darab 2,7 cm magasságú, teljes diaszélességű, szegély nélküli, piros vagy fekete kitöltésű téglalap van
	1 pont

	Egy dián a bal felső saroktól függőlegesen 4,4 cm-re egy fekete és 11,2 cm-re egy piros kitöltésű téglalap van
	1 pont

	Az első négy dián a bal felső saroktól függőlegesen 4,4 cm-re egy fekete és 11,2 cm-re egy piros kitöltésű, 2,7 cm magasságú, teljes diaszélességű, szegély nélküli téglalap van
	1 pont

	Az első és második dia tartalma
	 

	Az első dián a cím szövege helyes, vízszintesen középre igazított, és nincs előtte felsorolásjel
	1 pont

	A második dián a cím és a szöveg helyes, a szöveg előtt nincs felsorolásjel, a cím vízszintesen középre, a szöveg a szövegdobozon belül balra igazított, valamint a szöveg dőlt betűstílusú
	1 pont

	A harmadik vagy negyedik dia felső feliratainak elkészítése
	 

	A fekete téglalap bal oldalán, ahhoz képest függőlegesen középen, fehér betűszínnel a „régi jelölések” szöveg látható
	1 pont

	Beszúrta a „régi jelölések” feliratot 60-80 pontos betűmérettel, félkövér betűstílussal, világosszürke betűszínnel a fekete téglalap fölé
	1 pont

	A téglalap a felirat betűinek alsó szárát takarja
	1 pont

	A harmadik vagy negyedik dia felső matricasorának elkészítése
	 

	Egy megfelelő alakzatot beszúrt a fekete téglalap elé, az alakzat befoglaló téglalapjának szélessége 5 cm, szegélye fehér, 4 pont vastagságú
	1 pont

	A körök és a rombusz közül egyet beszúrt a fekete téglalap elé, és ennek a kitöltése helyes: világoszöld vagy citromsárga
	1 pont

	3 kört és 1 rombuszt beszúrt, amelyek mérete, kitöltése és szegélyszíne helyes
	1 pont

	Mind a négy matricán további hasonló alakzat van, amely fekete, 2 pont vastag szegélyű, kitöltés nélküli, 4,8 cm széles befoglaló téglalapú, valamint függőlegesen és vízszintesen is középre igazított a külső alakzathoz képest
	1 pont

	Mind a négy matrica közepén megfelelő szöveg van akkora betűmérettel, hogy a szegélyekhez nem ér hozzá, de az átmérő felénél hosszabb
	1 pont

	A négy matricában legalább kétféle a betűméret, és Arial (Nimbus Sans) betűtípust alkalmazott
	1 pont

	A negyedik dia elkészítése
	 

	A negyedik dia tartalmazza a harmadik dia minden elemét
	1 pont

	A piros téglalap bal oldalán, függőlegesen középen, fehér betűszínnel az „új jelölések” szöveg van
	1 pont

	Beszúrta az „új jelölések” feliratot 60-80 pontos betűmérettel, félkövér betűstílussal, világosszürke betűszínnel a piros téglalap fölé
	1 pont

	A téglalap a felirat betűinek alsó szárát takarja
	1 pont

	Új matricának a körök, a lekerekített téglalap és a rombusz közül egyet beszúrt, amelynek a kitöltése fehér, és befoglaló téglalapjának szélessége 5 cm, szegélye fekete, 4 pont vastagságú
	1 pont

	Az új matricáknak 2 kört, egy lekerekített téglalapot és 1 rombuszt beszúrt, amelyek mérete, kitöltése és szegélyszíne helyes
	1 pont

	Mind a négy új matrica közepén megfelelő szöveg van akkora betűmérettel, hogy a szegélyekhez nem ér hozzá, de az átmérő felénél hosszabb
	1 pont

	A négy matricában fekete betűszínt, félkövér betűstílust és Arial (Nimbus Sans) betűtípust alkalmazott
	1 pont

	Legalább egy olyan nyíl van egy régi és egy új matricapár között, amely világoskék színű, szegély nélküli, és befoglaló téglalapjának magassága 1 és 2 cm közötti
	1 pont

	Négy azonos méretű olyan nyíl van a régi és az új matricapárok között, amelyek világoskék színűek, szegély nélküliek, és befoglaló téglalapjuk magassága 1 és 2 cm közötti
	1 pont

	Az ötödik dia elkészítése
	 

	A dia szövege helyes, nincs előtte felsorolásjel, balra zárt, és a cím vízszintesen középre igazított
	1 pont

	Az első és a harmadik bekezdés piros betűszínű, dőlt és félkövér betűstílusú
	1 pont

	A második és a negyedik bekezdésben az üzemanyagok jelölése félkövér betűstílusú
	1 pont

	Összesen:
	30 pont

	
	

	2. Próbavizsga
	

	Az adatok beolvasása és a fájl mentése
	 

	A jelentkez.txt állomány teljes tartalmát elhelyezte az A1-es cellától kiindulva, valamint a munkafüzetet probavizsga néven a program saját formátumában mentette
	1 pont

	Adatok beírása
	 

	Az E1-es cellában az „Osztály” szót, az F1-es cellában a „Jelentkező” szót, az E2:E6 tartomány celláiban az osztályok jelét (11. A, …, 11. E) sorrendben, az I1-es cellában az „Osztály” szót és a H3:H5 tartomány celláiban az 1-3 számokat elhelyezte 
	1 pont

	Jelentkezők száma osztályonként
	 

	Az F2:F6 tartománynak legalább egy cellájában meghatározta az adott osztály jelentkezőinek számát
	1 pont

	Az F2:F6 tartomány minden cellájában helyes a képlet és másolható
	1 pont

	Az értékek „ fő” egyéni formátummal jelennek meg
	1 pont

	Adott osztály jelentkezői
	 

	A megadott osztály tanulói mellett helyes sorszámok jelennek meg
	1 pont

	A megadott osztálytól eltérő osztályok tanulói esetén semmi nem jelenik meg a megfelelő cellában
	1 pont

	Az első három jelentkező neve
	 

	Az I3:I5 tartomány celláinak egyikében helyes név jelenik meg
	1 pont

	Az I3:I5 tartomány minden cellájában helyes a képlet és másolható
	1 pont

	Első betűk meghatározása
	 

	A J3:J5 tartomány egy cellájában a vezetéknév vagy utónév első karaktere megfelelő
	1 pont

	A J3:J5 tartomány minden cellájában a vezetéknév és az utónév első karaktere megfelelő
	2 pont

	Formázási műveletek
	 

	Az E2:F6 és a H3:J5 tartomány celláinak kitöltése világosszürke
	1 pont

	Az A2:B38 tartomány celláiban feltételes formázással az I2-es cella tartalma szerinti osztályok és a hozzájuk tartozó nevek cellái zöldek
	1 pont

	Minden adat olvasható, az A, illetve az I oszlopok szélessége megegyezik, továbbá az I1-es és az I2-es cellák tartalmát vízszintesen középre igazította
	1 pont

	Összesen:
	15 pont

	
	

	3. Szakkörök
	

	Adatbázis létrehozása és az adatok importálása
	 

	Az adatbázis létrehozása szakkorok néven és az adatok importálása a táblákba helyes
	1 pont

	Mezők megjelenítése a lekérdezésekben és a jelentésben
	 

	A lekérdezésekben felesleges mezőket nem jelenített meg (a jelentést előkészítő lekérdezés kivételével)
	1 pont

	2oszt10c lekérdezés
	 

	A diákok nevét megjelenítette, minden név csak egyszer jelenik meg, a nevek ábécérendben vannak
	1 pont

	Helyesen szűrt az osztály évfolyamára és betűjelére
	1 pont

	3progrob lekérdezés
	 

	Megjeleníti a tanár és a szakkör nevét
	1 pont

	Helyesen szűr a „programoz” vagy a „robotika” szövegrészlet valamelyikére
	1 pont

	A két szűrési feltétel és azok összekapcsolása helyes
	1 pont

	4legalabb10 lekérdezés
	 

	A szakkörök nevét, a meghirdető munkaközösség és a szakkört tartó tanár nevét, valamint a jelentkezők számát megjelenítette
	1 pont

	Megállapította, hogy melyik szakkörre hányan jelentkeztek
	1 pont

	Helyesen szűrt azokra a szakkörökre, amelyekre legalább 10 diák jelentkezett
	1 pont

	5matmk lekérdezés
	 

	Megjeleníti az osztály évfolyamát és betűjelét, és a lista az évfolyam, azon belül az osztály betűjele szerint rendezett
	1 pont

	Helyesen szűr a meghirdető „Matematika” munkaközösségre
	1 pont

	Minden osztály csak egyszer jelenik meg
	1 pont

	6csak1011 lekérdezés
	 

	Helyesen választja ki azokat a szakköröket, amelyekre a 10. vagy a 11. évfolyamról jelentkeztek diákok
	1 pont

	Helyesen választja vagy zárja ki azokat a szakköröket, amelyekre nem jelentkezett 10. és 11. évfolyamos diák
	1 pont

	Helyesen választja ki azokat a szakköröket, amelyekre jelentkezett diák a 10. vagy a 11. évfolyamról, de más évfolyamról nem
	1 pont

	A szakkörök nevét megjeleníti, minden név csak egyszer jelenik meg
	1 pont

	7bekevel lekérdezés
	 

	Helyesen szűr azokra a szakkörökre, amelyekre „Beke Fanni” jelentkezett
	1 pont

	Helyesen szűr azokra a diákokra, akik egy évfolyamra járnak „Beke Fanni”-val
	1 pont

	Helyesen szűr azokra a diákokra, akik jelentkeztek közös szakkörre „Beke Fanni”-val
	1 pont

	Megjeleníti a diákok és a szakkörök nevét, de a „Beke Fanni” név nem szerepel; a teljes feltétel jó, és a táblák kapcsolata helyes
	1 pont

	8nyelv2 lekérdezés és jelentés
	 

	Lekérdezést készített, amelyben a „2. idegen nyelv” munkaközösség által meghirdetett szakkörök és a jelentkezett diákok adatai szerepelnek
	1 pont

	Jelentést készített, amelyben megjelenik a szakkör címe, a szakkört tartó tanár neve, a szakkörre jelentkezett diákok neve, évfolyama és osztálya
	1 pont

	A jelentésben a szakkörök szerint csoportosítva jelennek meg az adatok
	1 pont

	A diákok egy-egy szakkörön belül ábécérendben következnek
	1 pont

	A jelentés fejléce és a címkék tartalma a mintának megfelelő, ékezethelyes, a teljes adattartalom olvasható
	1 pont

	9legtobb lekérdezés
	 

	Megállapítja, hogy egy-egy osztályból mely szakkörökre jelentkeztek a diákok
	1 pont

	Megállapítja, hogy egy-egy osztályból hány különböző szakkörre jelentkeztek a diákok
	1 pont

	Kiválasztja azt az osztályt, amelynek diákjai a legtöbb különböző szakkörre jelentkeztek
	1 pont

	Megjeleníti a különböző szakkörök számát, és annak az osztálynak az évfolyamát és betűjelét, amelyből a legtöbb különböző szakkörre jelentkeztek
	1 pont

	Összesen:
	30 pont

	
	

	4. Társas
	

	Létezik a program lud néven
	 

	Létrehozta a program forráskódját lud néven
	1 pont

	Üzenetek a képernyőn
	 

	Van olyan képernyőre írást igénylő feladat, amelynél megjelenítette a feladat sorszámát, és amikor kellett, utalt a felhasználótól bekért tartalomra
	1 pont

	Minden képernyőre írást igénylő, megoldott feladatnál megjelenítette a sorszámot
	1 pont

	A bemeneti fájlok feldolgozása és az adatok tárolása
	 

	Megnyitotta a megadott fájlok egyikét beolvasás előtt, és annak egy adatsorát helyesen beolvasta
	1 pont

	Az ösvények adatait helyesen beolvasta és eltárolta
	1 pont

	A dobásokat helyesen beolvasta és eltárolta
	1 pont

	Bemeneti fájlok elemszámának megjelenítése
	 

	Helyesen határozta meg az osvenyek.txt fájlban tárolt ösvények számát
	1 pont

	Helyesen határozta meg a dobasok.txt fájlban tárolt dobások számát
	1 pont

	Tartalmilag a mintának megfelelően megjelenítette a meghatározott értékeket
	1 pont

	A leghosszabb ösvény meghatározása
	 

	Meghatározta a leghosszabb ösvény mezőinek számát
	2 pont

	Meghatározta a leghosszabb ösvény sorszámát
	1 pont

	Tartalmilag a mintának megfelelően megjelenítette a sorszámát és a hosszát
	1 pont

	Beolvasás
	 

	Beolvasta és eltárolta az ösvény sorszámát
	1 pont

	A megoldás további részében a tárolás módjának megfelelő módon hivatkozott a beolvasott sorszámnak megfelelő ösvényre
	1 pont

	Beolvasta és eltárolta a játékosok számát
	1 pont

	Statisztika készítése
	 

	Helyesen határozta meg legalább az egyik karakter előfordulásainak számát
	1 pont

	Helyesen határozta meg az összes előforduló karakter előfordulásainak számát
	2 pont

	A meghatározott darabszámokat tartalmilag a mintának megfelelően jelenítette meg
	1 pont

	Azon karaktereket nem jelenítette meg, amelyekből 0 darab van
	1 pont

	A kulonleges.txt fájl előállítása
	 

	Létrehozta a kulonleges.txt fájlt
	1 pont

	Megvizsgálta az adott ösvény legalább egy mezőjét, hogy különleges típusú-e
	1 pont

	Az előző vizsgálat alapján beírt a fájlba egy sorszám-mezőtípus párt
	1 pont

	Legalább az egyik különleges mező összes előfordulását bejegyezte a fájlba
	1 pont

	Mindkét különleges mező minden előfordulását bejegyezte a fájlba
	1 pont

	A fájlba írt sorszámokat és karaktereket tabulátor választja el
	1 pont

	A dobások kezelése a játékosok száma szerint
	 

	Az első körben helyesen rendelte a dobásokat a játékosokhoz
	1 pont

	[bookmark: _GoBack]Minden körben helyesen rendelte a dobásokat az egyik játékoshoz
	1 pont

	Minden körben helyesen rendelte a dobásokat az összes játékoshoz
	2 pont

	A legtávolabb jutó játékos meghatározása, ha minden mezőt M-nek tekintünk
	 

	Legalább egy körben helyesen meghatározta, hogy a játékosok meddig jutottak
	1 pont

	Legalább két körben helyesen meghatározta, hogy a játékosok meddig jutottak
	1 pont

	Az összes körben helyesen meghatározta, hogy a játékosok meddig jutottak
	1 pont

	Vizsgálta, hogy van-e olyan játékos, amelyik elérte az ösvény végét
	1 pont

	Meghatározta a kört, amelyben az összeg elérte az ösvény hosszát
	1 pont

	Meghatározta a legtávolabb jutó játékosok közül legalább egynek a sorszámát
	1 pont

	Tartalmilag a mintának megfelelően jelenítette meg a legtávolabb jutó(k) sorszámát és azt, hogy melyik körben fejeződött be a verseny
	1 pont

	A nyertes meghatározása a mezők típusának figyelembevételével
	 

	Legalább egy játékos esetében helyesen kezelte az E mezőt az összegzéskor
	1 pont

	Minden lépés esetén helyesen kezelte az E mezőt az összegzéskor
	1 pont

	Legalább egy játékos esetében helyesen kezelte a V mezőt az összegzéskor
	1 pont

	Minden lépés esetén helyesen kezelte a V mezőt az összegzéskor
	1 pont

	Meghatározta a nyertes játékosokat (azokat, akiknek a lépésszáma elérte vagy meghaladta az ösvény hosszát az utolsó teljes kör végén)
	1 pont

	Tartalmilag a mintának megfelelően megjelenítette a nyerteseket
	1 pont

	Tartalmilag a mintának megfelelően megjelenítette, hogy a többi játékos meddig jutott
	1 pont

	Összesen:
	45 pont
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